



**Акціонерне товариство  
«ДТЕК Західенерго»**

**Окрема фінансова звітність**

за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року

та ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

*Акціонерам і Наглядовій раді Акціонерного товариства «ДТЕК Західенерго»*

### Звіт щодо аудиту окремої фінансової звітності

#### Думка

Ми провели аудит окремої фінансової звітності Акціонерного товариства «ДТЕК Західенерго» (далі – «Товариство»), що складається з:

- окремого балансу (звіту про фінансовий стан) на 31 грудня 2018 р.;
- окремого звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), окремого звіту про власний капітал та окремого звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою; та
- приміток до окремої фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

На нашу думку, окрема фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2018 р. та його окремі фінансові результати і окремі грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ») та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

#### Основа для думки

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит окремої фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом Етики Професійних Бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту окремої фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

#### Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності

Окрема фінансова звітність, яка додається, була підготовлена на основі припущення, що Товариство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Як зазначено у Примітці 4 до цієї окремої фінансової звітності, Товариство мало від'ємний оборотний капітал станом на 31 грудня 2018 року, який становив 5 021 916 тис. гривень (на 31 грудня 2017 року: 4 839 696 тис. гривень), і за рік, який закінчився цією датою, Товариство понесло чисті збитки у сумі 1 655 092 тис. гривень (2017: 1 179 371 тис. гривень). Ці умови створюють суттєву невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Плани керівництва стосовно цих питань викладені у Примітці 4 до цієї окремої фінансової звітності. Окрема фінансова звітність не містить жодних коригувань, які могли б знадобитися у результаті вирішення цієї невизначеності. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання.



## Пояснювальний параграф

Ми звертаємо увагу на Примітку 9 «Розрахунки і операції з пов'язаними сторонами» до окремої фінансової звітності, яка свідчить про значну концентрацію операцій Компанії з пов'язаними сторонами. Висловлюючи нашу думку, ми не брали до уваги це питання.

## Ключові питання аудиту, що включають найзначніші оцінені ризики суттєвого викривлення, у тому числі оцінені ризики суттєвого викривлення внаслідок шахрайства

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в контексті нашого аудиту окремої фінансової звітності в цілому та враховувалися при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Додаткового до питання, описаного в розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описане нижче питання є ключовим питанням аудиту, яке слід відобразити в нашому звіті.

### Ключове питання аудиту

### Яким чином наш аудит розглядав ключове питання аудиту

Оцінка резерву очікуваних кредитних збитків щодо торгової, іншої поточної та довгострокової дебіторської заборгованості (код рядка 1040, 1125, 1155), 1 998 240 тис. гривень.

Дивіться Примітку 5 щодо відповідних облікових політик, а також Примітки 7, 13, 15, 19 та 39

Як зазначено у примітках до окремої фінансової звітності, резерв під очікувані кредитні збитки щодо торгової іншої поточної та довгострокової дебіторської заборгованості визначається у відповідності з МСФЗ 9 «Фінансові інструменти».

Ми зосередили свою увагу на цій області в якості ключового питання аудиту в зв'язку з тим, що станом на звітну дату Товариство мало суттєві залишки торгової та іншої поточної та довгострокової дебіторської заборгованості, а також тим, що МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» є новим і складним стандартом фінансової звітності, який вимагає від управлінського персоналу застосування значних суджень для визначення резерву під очікувані кредитні збитки.

Ключові області суджень включають інтерпретацію управлінським персоналом вимог щодо визначення зменшення корисності при застосуванні МСФЗ 9, які відображені в моделях очікуваних кредитних збитків Товариства, а також припущення, які використовуються в моделях очікуваних кредитних збитків, такі як фінансовий стан боржника, очікувані майбутні грошові потоки та інші.

Примітка 7 «Застосування нових та переглянутих Міжнародних стандартів фінансової звітності» наводить інформацію про застосування Товариством МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» з 1 січня 2018 року, включно зі впливом такого застосування.

Наші процедури включали, серед іншого:

- оцінку методів та методології моделювання очікуваних кредитних збитків відповідно до вимог МСФЗ 9;
- оцінку даних, які були використані Товариством в моделях очікуваних кредитних збитків для визначення резерву під очікувані кредитні збитки;
- аналіз даних, використаних Товариством для визначення резерву під очікувані кредитні збитки щодо дебіторської заборгованості та іншої поточної та довгострокової дебіторської заборгованості шляхом порівняння з історичними даними щодо її погашення та аналізу вхідних даних та припущень, використаних для визначення норм очікуваних кредитних збитків;
- аналіз даних про погашення торгової та іншої поточної та довгострокової дебіторської заборгованості до і після звітної дати;
- аналіз даних з вікової структури торгової та іншої поточної та довгострокової дебіторської заборгованості і застосованих норм резервування під очікувані кредитні збитки;
- вибіркове тестування розрахунку очікуваних кредитних збитків, визначених на індивідуальній основі;
- оцінку достатності створеного резерву та адекватності і точності розкриттів у фінансовій звітності.

Ми не виявили суттєвої невідповідності в цих тестах.



## **Інша інформація**

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших застосованих законодавчих і нормативних вимог та в Річній інформації емітента цінних паперів за 2018 рік (яка включає у складі звіту керівництва звіт про корпоративне управління), але не є фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Очікується, що Звіт про управління і Річна інформація емітента цінних паперів за 2018 рік будуть надані нам після дати цього звіту аудитора.

Наша думка щодо окремої фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом окремої фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією зазначеною вище, якщо вона буде нам надана, та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та окремою фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення.

Коли ми ознайомимося з іншою інформацією, якщо ми дійдемо висновку, що вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це питання Наглядовій раді.

## **Відповідальність управлінського персоналу та Наглядової ради за окрему фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання окремої фінансової звітності відповідно до МСФЗ і вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання окремої фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні окремої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Наглядова рада несе відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

## **Відповідальність аудитора за аудит окремої фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що окрема фінансова звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї окремої фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення окремої фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

ADVISORY · ASSURANCE · TAX · ACCOUNTING

ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА», що провадить свою діяльність під брендом «Baker Tilly», є членом глобальної мережі Baker Tilly International Ltd., членами якої є окремі та незалежні юридичні особи.



- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у окремій фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст окремої фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує окрема фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо Наглядовій раді разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо Наглядовій раді твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась Наглядовій раді, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту окремої фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

## **Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів**

### **Інша інформація, яка вимагається статтею 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність»**

У відповідності до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» ми наводимо в нашому звіті незалежного аудитора наступну інформацію, яка вимагається на додаток до вимог Міжнародних стандартів аудиту:

#### *Призначення і тривалість аудиторського завдання*

Нас було призначено аудиторами 29 жовтня 2018 р. рішенням Наглядової ради Товариства для виконання обов'язкового аудиту окремої фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2018 р. Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних призначень складає 2 роки.



### *Надання неаудиторських послуг та незалежність*

Ми підтверджуємо, що наскільки ми знаємо і переконані, ми не надавали Товариству або контролюваним ним суб'єктам господарювання заборонені законодавством неаудиторські послуги, зазначені у четвертій частині статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». Ми, включаючи ключового партнера з аудиту, були незалежними по відношенню до Товариства при проведенні нашого аудиту. Крім того, ми не надавали Товариству або контролюваним ним суб'єктам господарювання інші послуги, крім послуг з обов'язкового аудиту.

### *Узгодженість з додатковим звітом для аудиторського комітету*

Ми підтверджуємо, що наша аудиторська думка щодо окремої фінансової звітності, викладена в цьому звіті незалежного аудитора, узгоджується з додатковим звітом для аудиторського комітету, який ми адресували Наглядовій раді Товариства.

### *Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов'язаних із шахрайством*

Цілі нашого аудиту щодо шахрайства полягають у ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення окремої фінансової звітності внаслідок шахрайства, отриманні прийнятних аудиторських доказів в достатньому обсязі щодо оцінених ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства за допомогою виконання належних аудиторських процедури у відповідь на ці ризики, а також в прийнятті необхідних заходів щодо фактичних або підозрюваних випадків шахрайства, виявлених в ході аудиту. Однак основну відповідальність за запобігання і виявлення випадків шахрайства несуть Наглядова рада і управлінський персонал Товариства.

#### **Ідентифікація та оцінка потенційних ризиків, пов'язаних з порушеннями**

При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення в частині виявлення порушень, зокрема пов'язаних із шахрайством та недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів, наші процедури, серед іншого, включали наступне:

- запити управлінському персоналу та тим, кого наділено найвищими повноваженнями, включаючи отримання та перегляд підтверджувальної документації стосовно політики та процедур Товариства, щодо:
  - ідентифікації, оцінювання та дотримання вимог законодавчих і нормативних актів, а також наявність відомостей про будь-які випадки їх порушення;
  - виявлення та реагування на ризики шахрайства та наявність відомостей про будь-яке фактичне, підозрюване або передбачуване шахрайство; і
  - внутрішні контролю, запроваджені для зменшення ризиків, пов'язаних з шахрайством або недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів.
- обговорення членами команди із завдання з аудиту та залученими внутрішніми фахівцями з оподаткування та оцінювання того, за яких обставин та на якому етапі окрема фінансова звітність Товариства може бути вразливою щодо суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, включаючи спосіб вчинення шахрайства. В рамках такого обговорення ми ідентифікували

#### **Дії у відповідь на оцінені ризики**

В результаті виконаних нами процедур з ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в якості ключових питань аудиту будь-які питання, пов'язані з потенційним ризиком шахрайства або недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів.

Наші процедури у відповідь на інші ідентифіковані ризики, серед іншого, полягали в наступному:

- огляд розкриттів до окремої фінансової звітності та тестування підтверджувальної документації для того, щоб оцінити дотримання вимог відповідних законів і нормативних актів, розглянутих в цьому розділі;
- запит управлінському персоналу, тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та внутрішнім юристам щодо існуючих та потенційних судових позовів та претензій;
- виконання аналітичних процедур для виявлення будь-яких незвичайних або несподіваних взаємозв'язків, які можуть вказувати на ризики суттєвих викривлень внаслідок шахрайства;
- ознайомлення з протоколами засідань тих, кого наділено найвищими повноваженнями; і
- тестування відповідності проводок, відображених у головній книзі, та інших коригувань; оцінка того, чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при визначенні облікових оцінок, на наявність упередженості; і оцінювання економічного обґрунтування щодо



**Ідентифікація та оцінка потенційних ризиків, пов'язаних з порушеннями**

**Дії у відповідь на оцінені ризики**

потенціал для шахрайства у таких сферах перевищення управлінським персоналом своїх повноважень; і

- отримання розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються до Товариства, та складають нормативно-правову основу його діяльності. При цьому ми приділяли особливу увагу тим законам і нормативним актам, які безпосередньо впливали на окрему фінансову звітність або які мали фундаментальний вплив на діяльність Товариства. Ключові закони та нормативні акти, які ми розглядали у цьому контексті, включали Закон України «Про електроенергетику», Закон України «Про ринок електричної енергії» та нормативні акти Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та відповідне податкове законодавство.

значних операцій, які є незвичайними або виходять за межі звичайного перебігу бізнесу.

Ми також повідомили відповідні ідентифіковані закони та нормативні акти, потенційні ризики шахрайства всім членам команди завдання з аудиту, включаючи внутрішніх фахівців, і залишалися протягом всього аудиту настороженими щодо будь-яких ознак шахрайства або недотримання вимог законів і нормативних актів.

*Ключовий партнер з аудиту*

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Мукомела Володимир Олександрович.

**Партнер**

ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА»

Номер реєстрації аудитора у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: №100807.



Володимир Мукомела

11 квітня 2019 р.

м. Київ, Україна

*Основні відомості про аудиторську фірму*

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА».

Місцезнаходження: 04112, місто Київ, вулиця Грекова, 3, квартира 9.

Фактична адреса: 03150, місто Київ, вулиця Фізкультури, 28.

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності: №2091.

**АТ «ДТЕК Західенерго»**
**Окрема фінансова звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2018 року (в тисячах гривень)**

 Підприємство АТ "ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО"

 Територія Україна

Організаційно-правова форма господарювання

Акціонерне товариство\*

Вид економічної діяльності

Виробництво електроенергії

Середня кількість працівників

4 818

 Адреса, телефон вул. Козельницька, буд. 15, м. Львів, Львівська обл., 79026

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КОАТУУ

за КОПФГ

за КВЕД

КОДИ

2018 12 31

23269555

4610136800

230

35.11

v

**ОКРЕМИЙ БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН)**

за рік, що закінчився 31 грудня 2018

Форма №1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	№ примітки	На початок звітного періоду (скориговано)	На кінець звітного періоду
1	2	2а	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>				
Нематеріальні активи	1000	11	4 821	4 611
первісна вартість	1001		21 092	21 016
накопичена амортизація	1002		(16 271)	(16 405)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	10	1 583 058	1 918 424
Основні засоби	1010	10	11 158 612	9 109 288
первісна вартість	1011		11 767 478	12 025 453
знос	1012		(608 866)	(2 916 165)
Інвестиційна нерухомість	1015		-	-
Довгострокові біологічні активи	1020		-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030		-	-
інші фінансові інвестиції	1035	12	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	13	2 174	94
Відстрочені податкові активи	1045		-	-
Інші необоротні активи	1090		-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>		<b>12 748 665</b>	<b>11 032 417</b>
<b>II. Оборотні активи</b>				
Запаси	1100	14	807 526	1 004 279
Виробничі запаси	1101		801 505	997 310
Незавершене виробництво	1102		5 866	6 787
Готова продукція	1103		-	-
Товари	1104		155	182
Поточні біологічні активи	1110		-	-
Векселі одержані	1120		-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	15	2 761 824	1 984 130
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
за виданими авансами	1130	15	63 277	59 891
з бюджетом	1135	15	50 764	58 824
у тому числі з податку на прибуток	1136	15	28	28
Дебіторська заборгованість з нарахованих доходів	1140	15	28	65
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	15	314 504	14 016
Поточні фінансові інвестиції	1160		-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	16	1 247	34 800
Витрати майбутніх періодів	1170		171	25
Інші оборотні активи	1190	15	696 159	666 372
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>		<b>4 695 500</b>	<b>3 822 402</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>		-	-
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>		<b>17 444 165</b>	<b>14 854 819</b>

Примітки, що додаються, є невід'ємною частиною цієї окремої фінансової звітності



ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН (продовження)

Пасив	Код рядка	№ примітки	На початок звітного періоду (скориговано)	На кінець звітного періоду
1	2		3	4
<b>I. Власний капітал</b>				
Зареєстрований капітал	1400	18	127 905	127 905
Капітал у дооцінках	1405	19	7 144 459	5 661 168
Додатковий капітал	1410		-	-
Резервний капітал	1415		19 186	19 186
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	19	(1 505 975)	(1 677 815)
Неоплачений капітал	1425		-	-
Вилучений капітал	1430		-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>		<b>5 785 575</b>	<b>4 130 444</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>				
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	32	1 211 258	841 239
Довгострокові кредити банків	1510		-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	21	401 791	532 198
Довгострокові забезпечення	1520		493 512	470 488
<i>у тому числі Довгострокові забезпечення витрат персоналу</i>	1521	23	458 180	416 276
Цільове фінансування	1525		16 833	36 132
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>		<b>2 123 394</b>	<b>1 880 057</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>				
Короткострокові кредити банків	1600	21	780 513	780 513
Векселі видані	1605		977 525	977 525
Поточна кредиторська заборгованість за:				
довгостроковими зобов'язаннями	1610	21	18 357	256 617
товари, роботи, послуги	1615	24	4 158 491	3 957 231
розрахунками з бюджетом	1620	22	176 029	198 814
<i>у тому числі з податку на прибуток</i>	1621		-	-
розрахунками зі страхування	1625	24	8 409	11 023
розрахунками з оплати праці	1630	24	34 105	41 337
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	24	972 406	239 644
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	24	15 894	15 888
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645		-	-
Поточні забезпечення	1660	24	55 255	66 976
Доходи майбутніх періодів	1665		-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	24	2 338 212	2 298 750
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>		<b>9 535 196</b>	<b>8 844 318</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>				
Баланс	1900		17 444 165	14 854 819

Ця окрема фінансова звітність затверджена до випуску від імені Компанії 19 березня 2019 року:

Генеральний директор

М.П.

Головний бухгалтер

підпис

Таращук Олег Станіславович  
прізвище, ім'я, по батькові

підпис

Магеровський Андрій Петрович  
прізвище, ім'я, по батькові



**АТ «ДТЕК Західенерго»**

**Окрема фінансова звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2018 року (в тисячах гривень)**

Підприємство

**АТ "ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО"**

(найменування)

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

КОДИ		
2018	12	31
23269555		

**ОКРЕМИЙ ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)**

За рік, що закінчився 31 грудня 2018

Форма №2

Код за ДКУД

1801003

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	№ примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	2а	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	25	25 273 860	21 346 764
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	26	(28 211 678)	(22 246 285)
<b>Валовий:</b>				
<b>Прибуток</b>	<b>2090</b>		-	-
<b>Збиток</b>	<b>2095</b>		<b>(2 937 818)</b>	<b>(899 521)</b>
Інші операційні доходи	2120	27	51 466	354 136
Адміністративні витрати	2130	28	(274 964)	(247 115)
Витрати на збут	2150		(397)	(455)
Інші операційні витрати	2180	29	(162 333)	(169 754)
<b>Фінансові результати від операційної діяльності:</b>				
<b>Прибуток</b>	<b>2190</b>		-	-
<b>Збиток</b>	<b>2195</b>		<b>(3 324 046)</b>	<b>(962 709)</b>
Дохід від участі в капіталі	2200		-	-
Інші фінансові доходи	2220	30	1 750 012	3 821
Інші доходи	2240	31	8 458	204 557
Фінансові витрати	2250	30	(452 756)	(452 019)
Втрати від участі в капіталі	2255		-	-
Інші витрати	2270	31	(6 774)	(25 935)
<b>Фінансові результати до оподаткування:</b>				
<b>Прибуток</b>	<b>2290</b>		-	-
<b>Збиток</b>	<b>2295</b>		<b>(2 025 106)</b>	<b>(1 232 285)</b>
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	32	370 014	52 914
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305		-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>				
<b>Прибуток</b>	<b>2350</b>		-	-
<b>Збиток</b>	<b>2355</b>		<b>(1 655 092)</b>	<b>(1 179 371)</b>

**II. СУКУПНИЙ ДОХІД**

Стаття	Код рядка	№ примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	2а	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400			7 371 910
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415		-	-
Інший сукупний дохід	2445		91 116	(98 357)
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>		<b>91 116</b>	<b>7 273 553</b>
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455		(16 400)	(1 309 240)
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>		<b>74 716</b>	<b>5 964 313</b>
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>		<b>( 1 580 376)</b>	<b>4 784 942</b>

Усі статті іншого сукупного доходу не будуть у подальшому перенесені у прибуток чи збиток.



ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД (продовження)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	№ примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	2а	3	4
Матеріальні затрати	2500	33	24 038 330	19 644 063
Витрати на оплату праці	2505	34	803 428	698 693
Відрахування на соціальні заходи	2510	35	166 723	142 854
Амортизація	2515	36	2 308 177	1 062 695
Інші операційні витрати	2520	37	1 330 855	931 469
Разом	2550		28 647 513	22 479 774

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	№ примітки	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	2а	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	18	12 790 541	12 790 541
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605		12 790 541	12 790 541
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн	2610		(129,40)	(92,21)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію, грн	2615		(129,40)	(92,21)
Дивіденди на одну просту акцію	2650		-	-

Ця окрема фінансова звітність затверджена до випуску від імені Компанії 19 березня 2019 року:

Генеральний директор  
М.П.

Головний бухгалтер



підпис

Таращук Олег Станіславович  
прізвище, ім'я, по батькові

підпис

Магеровський Андрій Петрович  
прізвище, ім'я, по батькові



Підприємство

АТ "ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО"  
(найменування)

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2018	12	31
23269555		

**ОКРЕМИЙ ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ЗА ПРЯМИМ МЕТОДОМ)  
за 2018 рік**

Форма №3

Код за ДКУД

1801004

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
<b>Надходження від:</b>			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	30 360 464	24 058 064
Повернення податків і зборів	3005	266 882	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	20 706	24 140
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	4 298	1 166 887
Надходження від повернення авансів	3020	7 662	66 117
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	8 975	3 555
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	310	45
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Інші надходження від операційної діяльності	3095	208 621	41 082
<b>Витрачання на оплату:</b>			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(29 608 499)	(22 862 624)
Праці	3105	(622 274)	(535 088)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(183 053)	(155 627)
Зобов'язань з податків і зборів	3115	(964 676)	(1 298 197)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	-	-
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(111 646)	(539 489)
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(853 030)	(758 708)
Витрачання на оплату авансів	3135	(86 448)	(75 932)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	-	-
Повернення цільових внесків	3145	-	(107)
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	-	-
Інші витрачання	3190	(276 156)	(9 108)
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>(863 188)</b>	<b>423 207</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
<b>Надходження від реалізації:</b>			
фінансових інвестицій	3200	-	2 287
необоротних активів	3205	1 357	1 451
<b>Надходження від отриманих:</b>			
Відсотків	3215	2 318	-
Дивідендів	3220	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Інші надходження	3250	4 473 391	10 998
<b>Витрачання на придбання:</b>			
фінансових інвестицій	3255	-	(167)
необоротних активів	3260	(987 642)	(551 105)
Інші платежі	3290	(4 440 500)	-
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>(951 076)</b>	<b>(536 536)</b>



ОКРЕМИЙ ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (продовження)

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Отримання позик	3305	780 513	780 513
Інші надходження від фінансової діяльності	3340	10 241 612	8 716 493
Витрачання на:			
Погашення позик	3350	(780 513)	(1 681 721)
Сплату дивідендів	3355	(6)	(11)
Витрачання на сплату відсотків	3360	(144 299)	(197 162)
Інші платежі	3390	(8 248 977)	(7 658 409)
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>1 848 330</b>	<b>(40 297)</b>
<b>Чистий рух коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>34 066</b>	<b>(153 626)</b>
Залишок коштів на початок року	3405	1 247	158 177
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(513)	(3 304)
<b>Залишок коштів на кінець року</b>	<b>3415</b>	<b>34 800</b>	<b>1 247</b>

Ця окрема фінансова звітність затверджена до випуску від імені Компанії 19 березня 2019 року:

Генеральний директор

М.П.

2 Головний бухгалтер

підпис

Таращук Олег Станіславович  
прізвище, ім'я, по батькові

Підпис

Магеровський Андрій Петрович  
прізвище, ім'я, по батькові



**АТ «ДТЕК Західенерго»**  
Окрема фінансова звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2018 року (в тисячах гривень)

КОДИ		
2018	12	31
23269555		

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

Підприємство **АТ "ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО"**  
(найменування)

**ОКРЕМИЙ ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ**  
за 2018 рік

Форма №4

Код за ДКУД **1801005**

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Скоригований залишок на початок року	4000	127 905	7 144 459	-	19 186	(1 505 975)	-	-	5 785 575
Коригування:									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни (перше застосування МСФЗ 9)	4090	-	-	-	-	(74 755)	-	-	(74 755)
Скоригований залишок на початок року	4095	127 905	7 144 459	-	19 186	(1 580 730)	-	-	5 710 820
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	(1 655 092)	-	-	(1 655 092)
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	74 716	-	-	74 716
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	74 716	-	-	74 716
Розподіл прибутку:									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-

Примітки, що додаються, є невід'ємною частиною цієї окремої фінансової звітності



АТ «ДТЕК Західенерго»  
Окрема фінансова звітність за рік, що закінчується 31 грудня 2018 року (в тисячах гривень)

ОКРЕМИЙ ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ (продовження)

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	(1 483 291)	-	-	1 483 291	-	-	-
Списання протягом звітного року частини суми дооцінки	4291	-	(1 808 891)	-	-	1 808 891	-	-	-
Відстрочене податкове зобов'язання з суми дооцінки необоротних активів	4292	-	325 600	-	-	(325 600)	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4293	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	<b>-</b>	<b>(1 483 291)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(97 085)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>(1 580 376)</b>
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	<b>127 905</b>	<b>5 661 168</b>	<b>-</b>	<b>19 186</b>	<b>(1 677 815)</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>4 130 444</b>

Ця окрема фінансова звітність затверджена до випуску від імені Компанії 19 березня 2019 року

Генеральний директор

М.П. ДТЕК

Тарашук Олег Станіславович  
прізвище, ім'я, по батькові

підпис

Головний бухгалтер

Магеровський Андрій Петрович  
прізвище, ім'я, по батькові

підпис